



Україна

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІРШАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Р І Ш Е Н Н Я

27.07.2022

м. Іршава

№ 137

Про встановлення тарифів ТОВ «АВЕ Мукачево» на послуги з поводження з побутовими відходами

Відповідно до п.2-«а» ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про житлово-комунальні послуги», постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», Закону України «Про відходи», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 № 390 «Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад», з метою приведення у відповідність діючих тарифів на комунальні послуги з поводження з побутовими відходами до рівня економічно обґрунтованих витрат, розглянувши клопотання ТОВ «АВЕ Мукачево» та економічно обґрунтовані розрахунки тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для населення, бюджетних установ, організацій та інших споживачів, виконавчий комітет Іршавської міської ради ВИРІШИВ:

1. Встановити тариф на послуги з поводження з побутовими відходами на території Загатянського старостинського округу Іршавської міської територіальної громади, розроблені ТОВ «АВЕ Мукачево», в сумі 284,58 за 1 м. куб. для всіх категорій споживачів (додаток 1).
2. Дане рішення набирає чинності з 01.08.2022 року
3. Оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Іршавської міської ради www.irshavaotg.gov.ua.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Васильцюна І.П..

Міський голова



Віктор СИМКАНИНЕЦЬ

Додаток № 1
до рішення виконавчого комітету
Іршавської міської ради
від 27.07.2022 рік № 137

**Тарифи на послуги з поводження з побутовими відходами
на території Загатянського старостинського округу
Іршавської міської територіальної громади**

№ п/п	Категорія споживачів	Вартість послуги вивезення, складування та захоронення ТПВ, грн./ за 1 куб. м
1	Населення ТПВ за 1 м. куб	284,58
2	Бюджетні установи ТПВ за 1 м. куб	284,58
3	Юридичні особи ТПВ за 1 м. куб	284,58

Керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету міської ради



Іван МАТІКО